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Προς:  

1. Τις Ομοσπονδίες-Μέλη της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

2. Τα Νομαρχιακά Τμήματα 
  

 

Θέμα: Συνέχιση και διεύρυνση των αγωνιστικών κινητοποιήσεων σε ολόκληρη 

την Ελλάδα. 

 

Μετά την απόφαση του Γενικού Συμβουλίου στη συνεδρίαση της 25
ης

 

Οκτωβρίου 2012 για την πραγματοποίηση αγωνιστικών-απεργιακών 

κινητοποιήσεων κατά Περιφέρεια σε ολόκληρη την Ελλάδα, η Εκτελεστική 

Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. αποφάσισε την εκκίνηση του προγράμματος, αρχής 

γενόμενης από την Περιφέρεια της Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης. 

 

Ήδη σε συνεννόηση με τα Νομαρχιακά Τμήματα των Νομών Έβρου, 

Ροδόπης, Ξάνθης, Καβάλας και Δράμας 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ 

I. 

1. Πρόγραμμα ενημέρωσης την Τετάρτη, 5 Δεκεμβρίου 2012. Διμελές κλιμάκιο 

της Εκτελεστικής Επιτροπής της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. θα επισκεφτεί τις Δημόσιες 

Υπηρεσίες του Νομού Δράμας για ενημέρωση των συναδέλφων. Το μεσημέρι 

συνέντευξη Τύπου για ενημέρωση της κοινωνίας και 

 

2. Την Τετάρτη, 5 Δεκεμβρίου, ενημερωτικές επισκέψεις σε όλες τις υπηρεσίες 

των Νομών Καβάλας, Ξάνθης, Ροδόπης και Έβρου με πρόγραμμα που 

ετοίμασαν τα ανάλογα Νομαρχιακά Τμήματα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

 

3. Πραγματοποίηση Συλλαλητηρίου στην Κομοτηνή. Την Πέμπτη, 6 

Δεκεμβρίου 2012 και ώρα 12.00 το μεσημέρι θα πραγματοποιηθεί η κεντρική 

Συγκέντρωση στην Κομοτηνή, με τη συμμετοχή εργαζομένων από όλους τους 

Νομούς της Περιφέρειας 

 

II. Η δεύτερη κινητοποίηση αποφασίστηκε να πραγματοποιηθεί στην Περιφέρεια 

Δυτικής Ελλάδας. 



 

1. Την Πέμπτη, 13 Δεκεμβρίου, οργανώνονται από τα Νομαρχιακά Τμήματα 

Αχαΐας, Ηλείας και Αιτωλοακαρνανίας προγράμματα ενημέρωσης με κλιμάκια 

που θα πλαισιωθούν από μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., των 

Νομαρχιακών Τμημάτων και των Γενικών Συμβούλων της Περιφέρειας 

 

2. Την Παρασκευή, 14 Δεκεμβρίου 2012 και 12.00 το μεσημέρι θα 

πραγματοποιηθεί Απεργιακή Συγκέντρωση στην Πάτρα 

 

Συνάδελφοι,  

 

Η συνέχεια του αγώνα είναι επιβεβλημένη. Η πολιτική του μνημονίου που 

επιβάλλει η τρόικα και το Δ.Ν.Τ. και εκτελεί με όλες της τις δυνάμεις η 

τρικομματική κυβέρνηση της υποτέλειας και του ξεπουλήματος κάθε 

περιουσιακού στοιχείου του τόπου μας, της ανεργίας, της φτώχειας και της 

εξαθλίωσης, της διάλυσης των Δημοσίων Υπηρεσιών και των απολύσεων χιλιάδων 

συναδέλφων ΑΠΑΙΤΕΙ από όλους μας να ενώσουμε τις δυνάμεις μας να τους 

σταματήσουμε και να τους αναγκάσουμε να μας απαλλάξουν από την καταστροφική 

παρουσία τους. 

 

ΚΑΛΟΥΜΕ 

 

Όλες τις Δευτεροβάθμιες Οργανώσεις μας να πλαισιώσουν τα κλιμάκια της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. για πλατύτερη ενημέρωση και διεύρυνση του αγώνα. 

 

ΚΑΛΟΥΜΕ 

 

Όλα τα Πρωτοβάθμια σωματεία να κινητοποιήσουν τους εργαζόμενους 

όλων των υπηρεσιών για να συμμετάσχουν μαζικά και δυναμικά σε όλες τις 

δράσεις και κυρίως στα συλλαλητήρια που θα πραγματοποιηθούν σε Κομοτηνή και 

Πάτρα. 

 

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΜΕΧΡΙ 

ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΔΙΚΑΙΩΣΗ 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ 
 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


